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■ニーズ調査結果
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調査概要

◆調査の目的 流山市総合運動公園の更なる魅力や利便性の向上方策として、
実施設計を予定しているテニスコート周辺エリア等において、
将来の収益施設の業態や施設規模に相応しい賑わい創出に向けた
実証実験を実施。この結果を当該エリアのテニスコートの増面・
配置計画等の修正基本計画に反映するための必要な予見とすると
ともに、公園利用に対する近隣住民を含む市民等の意見を収集し、
また民間活力の導入に向けたP-PFIも見据え、実施の可能性を図る
事業性確認や課題、ニーズの抽出を行う。

◆当日アンケート
調査期間：2021年5月22日（土）・23日（日）
調査方法：アンケート用紙及びWEBアンケートフォーム
調査対象者：実証実験の参加者及び実施期間中の公園利用者

◆事後アンケート
調査期間：2021年5月24日（月）～30日（月）
調査方法：WEBアンケートフォーム
調査対象者：実証実験期間外の公園利用者

◆回収数 222件（当日アンケート：185件、事後アンケート：37件）

項目 人数 割合

男性 126人 56.8％

女性 94人 42.3％

未回答 2人 0.9％

合計 222人 100 ％

項目 人数 割合

0～9歳 4人 1.8％

10代 7人 3.2％

20代 16人 7.2％

30代 94人 42.3％

40代 67人 30.2％

50代 17人 7.7％

60代 8人 3.6％

70代 4人 1.8％

80代 2人 0.9％

未回答 3人 1.4％

合計 222人 100 ％
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●「男性」57%、「女性」42%で男性の方が多い。

●「30代」が最多42%。次いで40代が30%。
●30~40代で約7割を占め、過半数を超える。



回答者属性

居住地

流山市内の内訳

流山市内

84.7%

東京都内

3.2%松戸市

2.7%

柏市 2.3%

他の埼玉県内

1.8%

茨城県内 1.4% 他の千葉県内

0.9%

三郷市

0.9% 野田市 0.5%

その他 0.5%

おおたかの森

18.6%

後平井

18.6%

市野谷

7.4% 南流山 5.9%
西平井

4.8%古間木 4.8%

野々下 3.7%

鰭ヶ崎 3.7%

加 3.7%

木 3.2%

平和台 2.7%

その他

16.5%

未回答 6.4%

項 目 人数 割合

流山市内 188 人 84.7 ％

柏市 5 人 2.3 ％

松戸市 6 人 2.7 ％

野田市 1 人 0.5 ％

他の千葉県内 2 人 0.9 ％

三郷市 2 人 0.9 ％

吉川市 0 人 0.0 ％

他の埼玉県内 4 人 1.8 ％

茨城県内 3 人 1.4 ％

東京都内 7 人 3.2 ％

神奈川県内 3 人 1.4 ％

その他 1 人 0.5 ％

未回答 0 人 0.0 ％

合計 222 人 100 ％
●「流山市内」で85%を占めており、ほとんどの方が

市内住民。
●次いで「東京都内」3.2%、「松戸市」2.７%、

「柏市」2.3％と続く。

●公園がある「後平井」及び隣町「おおたかの森」が
同数で19%で最多。

●公園周辺からの来園が多い。

項 目 人数 割合
後平井 35 人 18.6 ％
おおたかの森 35 人 18.6 ％
市野谷 14 人 7.4 ％
南流山 11 人 5.9 ％
西平井 9 人 4.8 ％
古間木 9 人 4.8 ％
野々下 7 人 3.7 ％
鰭ヶ崎 7 人 3.7 ％
加 7 人 3.7 ％
木 6 人 3.2 ％
平和台 5 人 2.7 ％
駒木 3 人 1.6 ％
流山 3 人 1.6 ％
東初石 3 人 1.6 ％
松ヶ丘 3 人 1.6 ％
江戸川台 2 人 1.1 ％
江戸川台西 2 人 1.1 ％
おおたかの森西 2 人 1.1 ％
おおたかの森東 2 人 1.1 ％
おおたかの森南 2 人 1.1 ％
東深井 2 人 1.1 ％
宮園 2 人 1.1 ％
おおたかの森北 1 人 0.5 ％
三輪野山 1 人 0.5 ％
上新宿 1 人 0.5 ％
西初石 1 人 0.5 ％
前ヶ崎 1 人 0.5 ％
未回答 12 人 6.4 ％

合計 188 人 100 ％
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回答者属性

来園者の関係 来園人数

家族

76.1%

友達 9.0%

一人 8.6%

家族と友達

2.7%

同僚 1.4% カップル 1.4%

未回答 0.9%

1名 8.6%

2名

23.4%

3名

32.9%

4名

27.5%

5名 1.8%

6名 1.4%

7名 1.8% 8名 1.4%
未回答 1.4%

来園者の内訳 ※Googleアンケート無し

●「家族」が76%と過半数を占める。
●次いで、「友達」「一人」と続く。

●「3名」が33％、次いで「4名」が
28%。

●3、4名の家族で参加された方ほとんど
であったことが伺える。

●子供とが99%となっており、ほとんどの方がお子様と参加されている。
●参加者は、流山市内の公園近隣の方々で、3，40代の子育てファミリーが

多かったものと思われる。
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※未回答者（16名）を含まず
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車 45.9%

徒歩
27.5%

自転車
14.9%

電車
11.3%

バイク 0.5%

よく利用する
45.0%

たまに利用する
9.0%

あまり利用しない
36.5%

今回が初めて
9.5%

項目 人数 割合

よく利用する 100人 45.0 ％

たまに利用する 20人 9.0 ％

あまり利用しない 81人 36.5 ％

今回が初めて 21人 9.5 ％

未回答 0人 0.0 ％
合計 222人 100％

●「よく利用する」が45%と最多。次いで「あまり利用しない」が37%となっている。
●リピーターが最も多いが、今回の実証実験が目的で来園された方も多かった。

［Q２］利用頻度をお聞かせください。

●「車」が約46％を占め、突出して多い。
●次いで「徒歩」28％、「自転車」15％となっている。
●駅から近い公園ではあるが、車で来園される方が圧倒的に多い。

項目 人数 割合

車 102人 45.9 ％

徒歩 61人 27.5 ％

自転車 33人 14.9 ％

電車 25人 11.3 ％

バイク 1人 0.5 ％

その他 0人 0.0 ％

未回答 0人 0.0 ％
合計 222人 100％

［Q１］どのようにしていらっしゃいましたか？交通手段をお聞かせください。

Q１．交通手段

Q２．利用頻度
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●子育てファミリーに人気の「アスレチック広場」「大型複合遊具」、様々な利用が可能な
「ピクニック広場」が人気となっている。

［Q３］どの施設（エリア）を利用されますか？（複数回答可）

Q３．利用エリア

項 目 人数 割合

アスレチック広場 133 人 59.9 ％

大型複合遊具 106 人 47.7 ％

ピクニック広場 95 人 42.8 ％

キッコーマンアリーナ 51 人 23.0 ％

防災広場 27 人 12.2 ％

テニスコート 20 人 9.0 ％

バスケットゴールのある多目的広場 14 人 6.3 ％

バーベキューエリア 11 人 5.0 ％

その他 8 人 3.6 ％

野球場 5 人 2.3 ％

未回答 7 人 3.2 ％
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［Q４］今回の実証実験はどのようにしてお知りになりましたか？（複数回答可）

Q４．実証実験の認知媒体 ※事後アンケート無し

項 目 人数 割合
友人・知人からの紹介 58人 26.1 ％
流山市の広報 40人 18.0 ％
その他 33人 14.9 ％
実証実験のチラシ 26人 11.7 ％
流山市ホームページ 17人 7.7 ％
Facebook、インスタ、ブログ 13人 5.9 ％
自治会の回覧板 12人 5.4 ％
駅設置のチラシ 2人 0.9 ％
出張所・公民館・児童館 1人 0.5 ％
未回答 2人 0.9 ％
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●「友人・知人からの紹介」が26%と最多。口コミ効果が高い結果となっている。
●次いで、「流山市の広報」18%、「その他」15%と続く。
●その他は、通リがかりで知った方が多く、たまたま公園に来て参加された方もいた。

・通りがかり、散歩（9件）
【その他】
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●多目的広場が「あった方が良い」が65%で突出して多い。
●具体的には「スケートボード練習場」の希望が多くなっている。
●その他の意見では、「サッカー」「フットサル」等のスポーツ利用に関わる希望が多い。

［Q５-１］野球場南側にバスケットゴールのある多目的な広場があります。
ご意見をお聞かせください。

Q５-１．野球場南側の多目的広場

項 目 人数 割合

同様な広場はあった方が良い。 144 人 64.9 ％

その他 23 人 10.4 ％

ほかの広場が良い。 19 人 8.6 ％

同様な広場はなくて良い。 18 人 8.1 ％

わからない 18 人 8.1 ％

未回答 3 人 1.4 ％
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・スケートボードの練習場（7件）
・サッカー、フットサルコート（5件）
・バスケゴールの増設（5件）
・ドッグラン（3件）
・バーベキューなど火が使えて飲食できるエリア（3件）
・グラウンド・ゴルフ場（2件）
・テニスコート、または壁打ちの増設（2件）
・カフェ（2件）・・・ドッグカフェ
・BMX、ストライダー、一輪車などの自転車用広場（2件）
・プール、水遊び場（2件）

【その他】 ※詳細はP10参照
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Q５-１．野球場南側の多目的広場

その他

・スケートボードの練習場（7件） 専用の場所があれば、他の場所でやって注意
されることもないと思う。

・サッカー、フットサルコート（5件）

・バスケゴールの増設（5件）いつも中学生が使っていて、小さい子は入れないので、年齢別のコートがあると
うれしい。

・ドッグラン（3件）流山市内にないので。大型犬も利用できるとよい。

・バーベキューなど火が使えて飲食できるエリア（3件）

・グラウンド・ゴルフ場（2件）

・テニスコート、または壁打ちの増設（2件）

・カフェ（2件）・・・ドッグカフェ

・BMX、ストライダー、一輪車などの自転車用広場（2件）

・プール、水遊び場（2件）

・野菜直売所

・柏の葉公園のような芝生広場があると良いと思います。コロナでアウトドアが近場でできることを楽しみにし
ています。

・大型遊具がたくさんある広場。

・ヨガなど市民がイベントを開催できる広場。

・ランニングしやすい場所。

・店舗を増やしてほしい。ファミマ一店だけではたりない。

・現在ある広場のみだと、狭い印象があります。（連日学生が密集しているため）同様の広場を増やしていただ
きたいです。

・広場はあったほうがよいが、今は木に囲まれすぎていて少し暗いので、その点を変えて欲しい。
・実際バスケット利用者しか使えてない気がして多目的とは言えないのでは。

・バスケット広場が若者のたまり場と化しているので改善を求む。

・今の芝生は残して他のところに作るなら良いと思う。

・公園以外の場所で遊んで迷惑になるよりはちゃんと遊べる場所があった方がよい。
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・キャンプ場（26件）市民無料・専用

・レストラン・売店（15件）おしゃれな店舗、移動販売、飲み物、ミニスーパーなど

・カフェ（14件）
おしゃれなカフェ、テントスタイル、キッチンカー、本屋と併設、緑の中でなど

・水遊び場、プール（13件）ジャブジャブ池、足湯、ビオトープ、小さい子向けなど

・自然（12件）

安全で緑がある公園。

運動公園は他の大型公園（柏の葉公園など）と比べ暗い印象です。木の植え方など整備して、明るく見晴
らしの良い公園になるとうれしいです。

多目的広場の欅の木など、なるべく今ある大木は残してほしいです。

現在ある高木の保護。

最初に植えられたメタセコイア？ラクウショウ？の密度が高くて景色が見通せなくて残念。

湿気がたまりやすいので木を少なくして風通しが良く、テントが風で飛ばないスペース。

緑を残したまま改修してほしい。

今は木が茂って暗い印象を受けるので、見晴らしがよく明るい印象を感じられると嬉しい。

森のように木を植えてほしい。

木を生かした場所として活用してほしい。

防犯面を気にしつつ、緑があった方が良い。

自然が残っている公園なので今ある資源を活かしてほしい。

・広場（10件）芝生広場、マルシェやワークショップなどできるイベント広場、雨の日も遊べる屋根付きの施設
野外劇場

・トイレ（10件）キレイ、誰でも使えるなど

・バーベキュー場（9件）備え付け電気式、無料など

・駐車場（7件）増設、拡張、立体など

・遊具（6件） アスレチック、滑り台、小さい子供遊べるものなど

・ボルダリング施設（5件）

・ローラースポーツ場（5件） ローラースケート、スケートボード、ブレイブボードなど

・テニス施設（4件）コート、壁打ちの増設、屋根付きなど

・火気ＯＫ（4件）焚火がしたい

・ワーキングスペース（4件）緑の中で子供を遊ばせながら仕事ができるとよい、など

［Q５-２］野球場西側の改修計画についてご希望、ご意見をお聞かせください。

Q５-２．野球場西側の改修計画➀ ※事後アンケート無し

※次頁に続く
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・アルコール（3件）持ち込み、売店など

・宿泊施設（3件）コテージ、ロッジ、貸出ありなど

・施設（3件） ランニングコース、自転車オフロードコースなど

・サッカー、フットサルコート（2件）

・バスケットコート（2件）

・自動販売機（2件）

・ドッグラン（2件）

・使用料金を安くしてほしい（2件）

・その他（13件）

今のままで問題ないです。

今日のようなプログラムがあったら楽しい。

現状、市はとてもがんばってくれていると思う。多くを望むと今後の管理費がかさむ。

ベビーカーで通行しやすく、また駅からのアクセスを良くしてほしい。エルズ側から入れたら便利。

ベビーカーが入りやすいようにしてほしい。

夜も散歩できるくらい、街灯を増やしてほしい。

複数ある自転車・歩行者用の入口が分かりやすくなるといいと思います。

防災広場兼として災害に強い公園にしてほしい。

テーブルを整備してほしい。他県から越してくる人が多いエリアなので、地元の人との交流の場がほしい
と思う。

椅子、テーブル、日よけの貸出

駅からすぐのエリアなので、セントラルパーク駅＝オシャレと感じられる雰囲気になって欲しい。

強力に人を集めるような商業的な施設は建てないでほしい

是非改修をお願いします

Q５-２．野球場西側の改修計画② ※事後アンケート無し

●「キャンプ場」が最も多く26件となっている。

●次いで、「レストランや売店」、「カフェ」が続く。

●それ以外では、「水遊び場」「プール」「野外劇場」「ボルタリング」「焚火スペース」
「ワーキングスペース」「宿泊施設」「ドッグラン」等もある。
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●「カフェ」が最も多く74%を占める。

●次いで「地元野菜等の直売所」が55%、「アウトドア体験サービスの提供」44%となって
いる。

●その他のご意見としては、「コンビニが入ってほしい」が5件となっている。

［Q６］施設に入ってほしい店舗についてお聞かせください。（複数回答可）

Q６．将来の公園内店舗等

項 目 人数 割合

カフェ 165 人 74.3 ％

地元野菜等の直売所 121 人 54.5 ％

アウトドア体験サービスの提供 98 人 44.1 ％

レストラン 80 人 36.0 ％

アウトドア関連商品の販売 43 人 19.4 ％

物品販売 27 人 12.2 ％

その他 27 人 12.2 ％

未回答 4 人 1.8 ％

74.3%

54.5%
44.1%

36.0%

19.4%
12.2% 12.2%

1.8%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

カ
フ
ェ

地
元
野
菜
等
の
直
売
所

ア
ウ
ト
ド
ア
体
験
サ
ー
ビ
ス
の
提
供

レ
ス
ト
ラ
ン

ア
ウ
ト
ド
ア
関
連
商
品
の
販
売

物
品
販
売

そ
の
他

未
回
答

・コンビニ（5件）
・キッチンカー（3件）
・自動販売機（2件）
・テニスコート（2件）

【その他】※詳細はP14参照
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入ってほしい店舗の詳細、また施設についてのご要望など

・カフェ
ドッグカフェ（2件）、野田市の清水公園のようなカフェ

・地元野菜等の直売所
流山の特産品、お土産など（3件）、道の駅、ファーマーズマーケットのようなもの。

・レストランアルコールが飲めるところ（2件）、テイクアウト可能（2件）

・アウトドア関連商品の販売キャンプ用品

・物品販売
アイスクリーム、お弁当、おしゃれ雑貨、キッズ用品、パン、野菜、飲み物、サンドイッチ、ピザ、エコグッ
ズ、地元店のチャレンジショップ、スポーツ用品（ボール、ドリンク、Tシャツなど）、フリーマーケット、
ハンドメイド品の販売

・その他

・コンビニ（5件）夜が真っ暗なので明かりが欲しい

・キッチンカー（3件）

・自動販売機（2件）

・テニスコート（2件）

・図書館

・バドミントンの用具の貸し出しなどがあるといい。

・キャンピングオフィスやマルシェで使用するアウトドアテーブルのレンタル。

・外で仕事も出来るようなスペース

・サポート、警備、救護等のマルチインフォメーションセンターなど。

・店舗は全く不要。子供の遊び場を目一杯確保すべき

・ハコモノは維持管理の必要があり、作るとしても極力簡易なものでよい

Q６．将来の公園内店舗等
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［Q７］施設を計画する際に配慮すべき事項についてお聞かせください。（複数回答可）

Q７．施設計画において配慮すべき事項

●「駐車場計画」が49％と最も多い。僅差で「歩行者導線計画」43%となっている。

●次いで「建物の景観」37％、「ユニバーサルデザイン」36％と続く。

●その他としては、「周辺道路」「トイレ」についてのご意見が複数あった。

項 目 人数 割合

駐車場計画 108 人 48.6 ％

歩行者動線計画 95 人 42.8 ％

建物の景観 83 人 37.4 ％

ユニバーサルデザイン 80 人 36.0 ％

インターネット環境 34 人 15.3 ％

営業時間 30 人 13.5 ％

その他 25 人 11.3 ％

未回答 18 人 8.1 ％
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未
回
答

・駐車場について（4件）
・周辺道路について（４件）
・トイレ（3件）

【その他】※詳細はP16参照
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その他

・運動公園はエリア移動の導線が悪いです。全体的に整備し直してほしいです。

・心地よい場所にできるか

・街灯を多くしてほしい。

・近隣への配慮。

・ゴミ捨て場など環境への配慮。

・木や自然を活かし、ゆったりくつろげるデザイン。

・自然を活かしたおしゃれな施設を作ってほしい。

・持続可能な長期的な計画

・樹木と生態系の保全

・トイレが近いこと

・トイレの綺麗さ（現状は良くない）

・道路との境界の区画

・どれだけ利用者を増やせるか。

・防犯

・水はけ。雨上がりの日は気になります。

・湿気

・維持管理の簡便さ

・南北に駐車場を作って。

・現状、駐車場が広すぎると思う。鉄道駅が近いことを活かして駐車場を削減しても良いのではないか？市内か
らだとバスの便が悪いので、既存便を経由させるなど駐車場削減を機に交通再編を検討すべき。今の施設は公
園を作っているのか駐車場を作っているのかわからない。

・駐輪場、トイレ、待ち時間がかからない工夫、座席数が少ない場合周辺にベンチあると良い。

・駐車場を有料にしてもいいのでゴミなどの管理をしっかりしてほしい。

・公園利用者以外の駐車場利用が見受けられるので、有料にするなどの対策望む。

・治安の良い明るい雰囲気

・災害時にも役立つこと

・周辺道路が混まないようにしてほしいです。

・周辺の交通渋滞

・公園に行くまでの交通整備信号機追加など

・施設自体の建設が不要。

Q７．施設計画において配慮すべき事項

●駐車場計画の具体的なご意見としては、「駐車場を有料にしてもいいので管理をしてほし
い」等があった。

●道路については、周辺の交通渋滞に関する事、トイレについては、近くに整備してほしい、
綺麗にしてほしい、待たないように等のご意見があった。
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［Q８］ご参加いただいたコンテンツをお聞かせください。（複数回答可）

Q８．実証実験の参加コンテンツ ※事後アンケート無し

項 目 人数 割合

食べ物のご提供 46 人 20.7 ％

ホットサンドワークショップ 43 人 19.4 ％

マシュマロ焼き体験 42 人 18.9 ％

飲み物のご提供 27 人 12.2 ％

コーヒードリップワークショップ 27 人 12.2 ％

テント張り体験 16 人 7.2 ％

コワーキングスペース 15 人 6.8 ％

焚火 13 人 5.9 ％

夜シネマ 9 人 4.1 ％

キャンピングオフィス 6 人 2.7 ％

パークヨガ 4 人 1.8 ％

シート等の貸出 4 人 1.8 ％

その他 1 人 0.5 ％
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●飲食に関係するコンテンツの参加者が多く、回答数も多い。
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全体

満足1 満足2 満足3 普通4 普通5 普通6 不満7 不満8 不満9

［Q９-１］参加されたコンテンツの満足度をお聞かせください。

Q９-１．実証実験の満足度① ※事後アンケート無し

高い 低い

●「シート等の貸出」、「コーヒーＷＳ」、「マシュマロ焼き体験」、「テント張り体験」の
満足度が高い。

●「コワーキング」、「飲食の提供」の満足度が低くなっている。
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コワーキングスペース

満足1 快適、屋外で気持ちいい、人目が少し気になるかな・・・。

満足1 自然の中で仕事する環境があることは素晴らしいと考えます。

満足2 実際に体験することでイメージが湧きました。虫に刺されて足がかゆかったです・・・。

満足2 大変気持ちがいい。

満足3 テントの支柱につまづいたので注意喚起した方が良いです。

満足3 天気が良く気持ち良かった。雨天の場合はどんな感じなのか気になった。

満足3 テントが好き。すいていた。

普通4 設備は良かったのですが、道路沿いは落ち着きませんでした。

普通5 ワークスペース同士の距離が近すぎた。時間によってはシェードに直射日光が当たって暑かった。でも
風が気持ち良かった！

普通5 電源など。

キャンピングオフィス

満足1 いい感じの一体感。ワークツールも準備してもらった。

満足1 スノーピーク製品を色々と体感できた！

満足1 コロナでなかなかキャンプに行けなかったので、久しぶりに外でゆっくり過ごせたのが良かった。

【コワーキング】
●「天気が良く屋外で気持ち良かった」というご意見が多数。
●一方、「蚊に刺される」、「道路沿いという場所」、「電源が無く不便」といったご意見も

あった。
●快適に過ごせるような環境を整え、満足度を上げる工夫の検討が必要。

【キャンピングオフィス】
●「一体感を感じられてゆっくり過ごせて良かった」とのご意見。

Q９-１．実証実験の満足度② ※事後アンケート無し

19



食べ物のご提供

満足1 やきそばが美味しかったです（5件）

満足1 外で食べる焼きそばは美味しい。タープとテーブルと椅子があるのが良かった。

満足1 天気が良く、テントの中で椅子に座って食べられて快適でした。焼きそばはおいしかったです。

満足1 子供が喜びました。

満足2 キャンプ用のテーブル、椅子の使い心地を体験できて良かった。

満足3 外での飲食は楽しかった。
満足3 並ばずに買えて良かったです。パリパリの一工夫が美味でした！ブルーシートがちょっと気になりまし

た。
満足3 広い青空を見ながら食べられて気持ち良かった。

満足3 焼きそばがおいしかった。もっと種類がほしい。

満足3 実証実験のため仕方のないことではあると思いますが、食べ物の種類が少なかった

普通4 焼きそば以外にも選択肢があると良かったです。焼きそばはおいしかったです。

普通4 値段と量がちょうど良い。

普通5 やきそばだけでさみしかったので他にも種類があると良かった（3件）

普通5 もう少し出店数があると思った。ゴミ箱の設置がない。

普通5 おいしかったです。

普通5 目新しい品がない(アウトドアならでは)

不満7 選択肢がひとつしかない。

不満9 仮設ではなく常設の飲食店を希望。

飲み物のご提供

満足1 暑かったので冷えた飲み物はうれしい。

満足1 おいしかった。

満足2 公園でお昼をとれるのはうれしい。

満足3 おいしかった。

満足3 ビールがほしい。

普通4 寒かったのでホットドリンクがあると良かったです。

普通5 炭酸が飲めないのでオレンジ、りんごなどのジュース類があるとなおいいかもしれません。

普通6 子供用の飲み物がほしかった。Qoo、なっちゃんなど。

不満7 ビールがほしい。

不満7 コーヒー、スイーツがほしい！

Q９-１．実証実験の満足度③ ※事後アンケート無し

●良い点／「美味しかった」、「外での飲食が楽しい」、「暑かったので冷えた飲み物が嬉し
かった」等。

●改善点／「食べ物の種類を増やしてほしい」、「ビールを提供してほしい」等。
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ホットサンドワークショップ

満足1 スタッフの説明が分かりやすく楽しくできました。

満足1 丁寧に説明していただき、楽しめた。
満足1 初めて作ったので子供楽しめました。欲を言うなら追加費用がかかっても参加人数分を作りたかったで

す。
満足1 スタッフも親切で時間もgood。

満足1 楽しかった。パン耳の利用法が斬新。

満足1 おいしかった。トラメジーノを試せて良かった。ピッツも。

満足1 子供に体験させられて良かった。

満足1 簡単、子供でもできる時間、設備（踏み台など）

満足1 シンプルなのにとても美味しくて子供も喜んでいました。

満足1 簡単にできて楽しかった。

満足1 アウトドア未経験だったので楽しかった。

満足1 手軽にできて美味しかった。

満足1 野外での調理体験が食育につながった。

満足2 4人で参加したので量が少なかった。

満足3 美味しかった。

普通4 楽しく体験できた。もっと自分で試行錯誤試しながらやりたかった。

普通6 一人1セットでなく、グループで1セットだったのがマイナス。

普通6 子供と一緒に料理が出来て近くのタープで食べられた事は良かった。

不満7 スタッフ以外は手順が分からない状態だったので、手順書が手元にあるといいなと思いました。でも楽
しかったです。

コーヒードリップワークショップ

満足1 美味しかった（5件）

満足1 手軽にできて良かったです。

満足1 ていねいに説明していただき、楽しめた。

満足1 スノーピークのドリップ台がとてもかわいくて欲しくなってしまいました。

満足1 ホットサンドと合わせておいしいコーヒーが飲めて良かった。

満足3 美味しくいただきました。

普通4 場所が狭かった。もっと広いところだと良かった。

普通6 18時の回の参加だったので暗かった。コーヒーの味は良かった。

Q９-１．実証実験の満足度④ ※事後アンケート無し

●良い点／「スタッフの対応が良かった」、「美味しかった」等。

●改善点／「手順書がほしい」、「夜の会だったため暗かった」等。
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テント張り体験

満足1 普段アウトドア活動をしておらず、やり方もよく分からなかったので体験できて良かった。今年キャン
プデビューしたい。

満足1 説明がとてもていねいだった。

満足1 勉強になった。テントを身近に感じ使いやすくなった。

満足1 なかなかテントを張る機会がないので、一から体験できて良かった。

満足1 中学生の子供でも張れるようになった。

満足1 説明がテキパキとわかりやすく、少人数で参加者に丁寧に指導してくれた。

満足1 テントの張り方や片づけ方を知ることができた。

満足1 テントを何種類かタイプ別に選べると経験者もより楽しめると思いました。

満足1 試したかったテントが分かりやすい説明で張れて良かった。

満足1 テント張りへの苦手意識がなくなって「私でもできるんだ」と思いました。
満足1 本格的なテント張りを体験できて子供も喜んでいた。スノーピークのスタッフの方がとても親切で更に

楽しめた。

満足1 キャンプに行きたくなった。やってみたかったけど、いきなり買うのは知識もなく不安だった。

満足1 古川さんの説明がわかりやすかった。

満足2 楽しめました！思ったよりハードワークでした。天気が良くなかったので2に。

Q９-１．実証実験の満足度⑤ ※事後アンケート無し

●「スタッフの対応が良かった」、「キャンプに親しむきっかけとなった」等。

●満足度は高く、公園利用者の高いニーズを感じるコンテンツとなった。
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マシュマロ焼き体験

満足1 子供も楽しめて良かったです。

満足1 初めてしたので楽しかったです。

満足1 気軽に楽しめた。

満足1 タープの下での焚火が良かった。

満足1 マシュマロだけでなく、スモアもできてうれしい。
満足1 なかなか場所がないためできなかったが、子供に初めて体験させてあげることができた。
満足1 非日常が体験できて楽しかった。

満足1 焚火が楽しかった。

満足1 リッツとマシュマロのコラボがすごく美味しかった！

満足1 ゆったりできた。リッツがおいしかった。

満足1 マシュマロとビスケットを一緒に食べるのがおいしかった。

満足1 ゆったりできた。美味しかったです。

満足1 焚火も楽しめたし、ビスケットも準備して下さり、とても美味しかったです。

満足1 普段なかなかできないことが体験できたので楽しかったです。

満足1 楽しくて美味しかった。

満足1 子供と一緒に楽しめた。

満足1 マシュマロが美味しく、コロナ対策がしっかりしていたから。

満足1 ゆっくり楽しめました。

満足1 とても美味しかった。

満足1 初めてやりました。楽しく美味しかったです。

満足1 初めての体験でした。子供達も参加しやすい。
満足1 急に参加したにも関わらず丁寧に対応していただき写真も撮ってもらった。マシュマロもうまく焼けた。
満足1 大人も子供も大喜びで美味しくて楽しい体験でした！

満足2 初めての体験で満足できたため。

満足2 非常においしかったし、ゆっくりとした時間を過ごせた。

満足3 おいしかった。もっと食べたかった。

普通4 マシュマロ焼き自体は楽しめた。スタッフの方がどういう方なのか（市の方なのか、スノーピークの方
なのか、その他なのか）わからず、せっかく機会だったのに色々な話ができなかった

普通5 刺して焼くだけだったので、火をおこすところからできれば良かった。

普通6 マシュマロの数が少なかったので、時間内ならば持ち込み可能にしてほしかった。

Q９-１．実証実験の満足度⑥ ※事後アンケート無し

●良い点／「楽しかった」、「美味しかった」等。

●改善点／「火起こしから楽しみたかった」、「マシュマロ以外の持ち込みも可能にしてほし
い」等。
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シート、テーブル、チェアの貸出し

満足1 大変良かったです。

満足1 おしゃれ！

満足1 シートなど持ってきていなかったので助かった。
満足1 公園近辺に飲食店が少なく弁当持参で来ることが多いが、ビニールシートだと食べづらかったところ、

今回日除けがあるテーブルと椅子があったおかげで、とても有意義なランチ時間を過ごせました。
満足1 天気が良かったので一休みできたのはすごく良かった。いつもあってほしい。

満足1 座り心地最高、購入検討します。

焚火

満足1 ゆったり楽しめました。

満足1 なかなかできないことなので。

満足1 季節的に良いコンディションだったので癒されました。

満足1 無料でしたが、有料でも十分魅力的なコンテンツでした。
満足2 寒かったので温かくて良かったです。家族で火を眺めながらゆったりとした気分を味わえました！テン

トも天井が高く広々としてとても良かったです。近くで軽食やコーヒーを買えたらもっと満足度が上
がったと思います。

満足3 癒されました。

満足3 もう少したくさんあると良かった。

普通4 自分で自由に焚き火台を持ちこめる施設運営をしてほしい。

夜シネマ

満足1 開放的な雰囲気の中、普段は見られない映画を子供と一緒に楽しめ、とてもいい体験となった。

満足1 非日常感があり、大人も子供もとっても楽しかったです！内容も面白く、長さもちょうど良かったです。

満足2 非常に良い取り組み。

満足3 スクリーンをもっと大きくして、位置を高くすればもっと多くの人が見ることができて良いのでは。

パークヨガ

満足1 外でリラックスして体をほぐすことができて気持ち良かった。

満足1 外でやるのが気持ち良かった。

満足1 自然を感じながらの呼吸が気持ち良かった。

満足2 朝の湿気がもやのようで逆に良かった。地面の状態を考えて2に。

Q９-１．実証実験の満足度⑦ ※事後アンケート無し

【シート等の貸出し】
●「良かった」、「おしゃれ」、「購入を検討します」等。

【焚火】
●「楽しかった」、「癒されました」、「焚火台を持ち込める施設運営をしてほしい」等。

【夜シネマ】
●「とても楽しかった」、「非常に良い取組み」、「もっとスクリーンを大きくして多くの人

が見られるようにしてほしい」等。

【パークヨガ】
●「自然を感じながら外でやるのが気持ち良かった」、「地面の状態を良くしてほしい」等
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・コワーキング

・グランピング

・ハンモック

・バーベキュー講座

・ダッチオーブンや焚き火台を使った料理体験が出来ると良かった。

・道具持ち込み可のデイキャンプ。自由な焚火。

・子供も一緒に楽しめるイベント。

・メーカーとタイアップして、遊具(バドミントン、ボールなど)の貸し出しや使い方講習、販売があるといいな
と思います。

・音楽を流すか、生演奏があればもっと雰囲気が良かったと思います。

・コーヒードリップワークショップに参加したかったが方法が分からなかったです。

・予約がいっぱいで参加できませんでした。

・すぐに予約がいっぱいになってしまったので、参加可能な人数を増やしてほしかったです。

・本当はすべて体験したかったです。

・食べ物販売の種類をもっと充実させてほしかった。
・コーヒードリップ体験やヨガ体験は予約を取りそびれてしまいましたが、やってみたかったです。

［Q９-２］実施してほしかった体験実験があればご記入ください。

Q９-２．実証実験の希望コンテンツ

●アウトドア体験に関する要望が多かった。

●「グランピング等の宿泊」や、「バーベキュー講座」、「アウトドアの道具を持ち込み可能
としたデイキャンプ」、「自由に行える焚火」、「メーカーのタイアップよる遊具の貸出
し」等の意見があった。
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作ってほしい施設

・アウトドア体験施設は是非作って欲しい。

・予約を取りやすく、水回りがキレイなアウトドアスペースがほしい。

・カフェ、飲食店に加えて、蔦屋書店のようなお洒落な店舗が公園内にあれば、より魅力的なエリアになると思
いました。

・カフェなどの飲食スペースは必要だと思います。

・大好きな場所です。スタバのようなおしゃれで美味しいカフェがあったらもっと頻繁に利用します！

・グラウンド・ゴルフ場及び駐車場を作ってください！！

・声の大きい市民の話ばかりでなく、少数派の話も聞いてほしいです。テニスコートが多いのはそれだけ市民の
要望があるのだと思いますが、フットサル、スケボー、バスケなどもニーズがあると思います。少数派の声も
拾って、多様な選択肢のある公園にしてほしいです。でないと利用者が偏ると思います。

・自動販売機が欲しい。

・せめてバーベキュー場側のピクニック広場に自販機を置いてください。

・ピクニック広場付近に自動販売機があると良い。これから暑くなる夏に向けて導入してほしい。

・月替わりで飲食店の出店があると楽しめると思います。

・スケートボードパークを設置してもらえればもっと若者の利用が増えると思う。駅が近いため、有料にしても
利用すると思う。

・スケボーパークがほしい。小さな所でも良いのでお願いします。

・近くにスケボーパークがないのであればかなり利用者が増えると思います。

・自分たちの持ち込みで火を使えるスペース、デイキャンプのスペースが欲しい。

・ドッグランを作ってほしい！

・大型犬も利用できるドッグラン、ドッグカフェがお願いだからほしいです。柏にも松戸にも野田にもあって流
山にない‼市民としてはがっかりす。もっと広々とした公園がいいです。どうかお願いします！

・流山市中心部の施設（中央図書館、文化会館）をリフォームしてほしい。

・流山中央図書館をリニューアルしてキレイにしてほしいです。

・ハードコートのテニスコートがあると嬉しいです。

・早くテニスコートを増やしてください。

・ハコモノは作らず、店舗のようなものを作るとしても、プレハブ式やテント式の簡易なものにして、サステナ
ブルな施設にしてほしい。都心の流行りのものにするのではなく、流山らしい、老若男女が楽しめる空間に
なってほしい。

・ピクニック広場に小児用トイレなど充実させてくれるとゆっくり遊べて助かる。

・授乳場所や清潔なトイレが増えると更に利用しやすいです。

・プールや水遊び場などの水に親しむ施設を作ってほしい。フットサル場も設置してほしい。

・水遊びエリアなどもあると良いと思います。

・川、噴水など、水のエリアがあると子供だちが楽しめると思います。

・足くらいだけでも浸かれるくらいのジャブジャブ池のような水や川、噴水みたいなものがあるエリアがあると、
子供たちに人気が出ると思います！よろしくお願いいたします！

Q１０．自由意見

※次頁に続く
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作ってほしい施設

・ワーキングスペース等の新規の施策があって良いし、自分自身もそのような施設が近くにあるとリモートワー
ク時の息抜きとなるので、設置してほしい。インフラとして施設の整備は最小限にとどめ、キッチンカーなど
民間がそのインフラを活用できるようなスペースがあれば、税金も民間企業も有効に活用できるのではない
か？
例）カフェの座席やキッチンなどはインフラとして整備して、サービス提供は市内の商店や企業が活用できる
ようにすると日替わりでさまざま商品提供ができるのでは？

・駅近なので駅からの景観やアプローチも大事だと思う。散歩したくなるような気持ちの良い歩道も欲しい。バ
スケットゴールも幾つか欲しい。今は周辺交通量も多い中、子供だけで行かせるのが少し危ないので駅周辺か
らの歩道橋などがあると良いと思う。右折信号完備など。コロナ禍で変化した働き方を踏まえ自然の中で仕事
ができるようなWi-Fi整備されたスペースなどもあると良いと思う。

・泥だらけになるので、芝生の手入れをしてほしい。アスレチックを増やして欲しい。水遊び場が欲しい。緑が
豊かで気に入っている。サイクリングロードがあると良いかも。

・週一でテニスに来ていますが、テニスコートに近い駐車場がいつも満車になってしまうので、駐車場を増やし
て欲しいです。

・ワーキングスペース、飲食店を設置して欲しい。またナイトシアターや焚き火もすごく雰囲気が良かったので
定期的に実施してもらいたい。

・遊具、広場を可能な限り確保してほしい。今は休日の遊具の混雑が若干ストレス。むやみに密な混雑を招かな
いよう、キャパの限られたカフェや店舗は全く不要。行列は✕。雨の後でも外遊び出来るよう水はけ良くして
ほしい。可能なら自由にキャッチボールなどボール遊び出来る場所が無さすぎるので確保してほしい。「総合
運動公園」の名にふさわしいコンセプトを、広く丁寧に市民の意見を聞いて決定して欲しい。

Q１０．自由意見

※次頁に続く

【作ってほしい施設】

●「アウトドア体験スペース」「カフェ」「自動販売機」「スケートボードパーク」「ドッグ
ラン」「テニスコート増面」「小児用トイレ」「水遊び場」「ワーキングスペース」などの
ご要望が複数。

●その他、「ナイトシアターや焚火イベントなどを定期的に開催してほしい」等の意見もあっ
た。
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要望・改善点

・飲食店より、キッチンカーやバーベキュースペースを広げることで低コストで多種類の品目を提供できると思
う。キャンプ場もあってほしい。あわせて駐車場を拡張してほしい。テント体験は本当に快適で良かった。

・柏の葉公園の様に駐車場を有料にして収益性を確保し、そのお金で公園全体を美化してほしい。ベンチや落ち
葉の処理、公園内のトイレは老朽化がひどいので交換してほしい。

・駐車場やカフェ、レストランなどで収益化して公園のゴミ管理、植物など自然の景観、フリーマーケットやシ
ネマ、アウトドア体験、野菜の収穫体験など人が集うようなイベントを開催してほしいです。

・迷惑駐車が非常に多いので、駐車場有料化は必須なのでは？朝から夜中まで止めっぱなしの人もよく見かけま
す。近隣の大規模公園は軒並み有料化しています。

・駐車場を有料にしても良いので、施設や景観の整備に力を入れていただきたい。

・車を停める場所が少ない。

・周辺道路の混雑の緩和。

・交通量が増えそうなので改善してほしい。

・今のまま残してほしい。

・これ以上自然を壊さないようにお願いします。

・自然を大切に、誰でも安価に使える施設にしてください。

・できるだけ緑を残してほしいと思います。

・公園の敷地を活かして密にならない空間を作ってほしい。駐車場に取られている部分が大きいので、車に依存
しないような施設にしてほしい。

・公園利用者以外の駐車場使用をやめさせてほしい。
・トーテムポールが時代に即さない。後ろの池も含めて全体を見直してほしい。自由に焚き火できる運営をして

ほしい。
・にぎわい施設よりも、こどもたちの遊び場(小学生向け)の確保をしてほしい。遊具の設置よりも、ボール遊び

やスケボーなど小さい子(未就学児)が車の往来を気にせず遊べる所がほしい。

・値段が高いのでバーベキューはもっと簡単にしたい。

・CP駅周辺は何もないし、道もできていないので早く開発が進んでほしい。

・松戸にある21世紀の森に負けない面白い公園にしてください。

・よく散歩に行きます。お手洗いの増設と、木、花の名前の札をつけてください。
・運動公園内をベビーカーで散策すると、バリアフリー化されていない場所があったり、水捌けが悪い場所が

あったりと、改善する余地が多くあると思います。
・移動しやすい園路整備を希望します。

・これからの時代は園路への防犯カメラ設置も必須だと思いますので、よろしくお願い致します。(既に設置済
みでしたら申し訳ございません)

・流山セントラルパーク駅の近隣に住むものとして、運動公園周辺の開発には大変期待しております。

Q１０．自由意見

※次頁に続く
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要望・改善点

・運動公園内をベビーカーで散策すると、バリアフリー化されていない場所があったり、水捌けが悪い場所が
あったりと、改善する余地が多くあると思います。移動しやすい園路整備を希望します。また、これからの時
代は園路への防犯カメラ設置も必須だと思いますので、こちらもよろしくお願い致します(既に設置済みでし
たら申し訳ございません)。流山セントラルパーク駅の近隣に住むものとして、運動公園周辺の開発には大変
期待しております。このエリアはおおたかの森付近と比較するとまだそこまで開発されておりませんが、非常
に大きなポテンシャルを秘めているエリアだと思っています。三井不動産のレイヤードのような、緑を活かし
た魅力的な商業施設の誘致を期待しております。

・運動公園の目の前に住んでる為、アウトドアの施設が出来たり改装が進む事で治安が悪くなったり匂いや煙な
どのせいで住みづらくなる事がないようにして欲しい。人を増やしたいなら目の前の道路の渋滞も悪化する事
が想定される為もっと考えて欲しい。

・自然環境を残していて、子供たちにはとても良い公園だと思っています。この感じを守ってもらいたいです。

・商業的な物販はやめてほしいです。

・自然をもっと感じられる公園が良いです。

・ピクニック広場など、水はけのあまり良く無い場所があるので、その点は改良が必要と思う。

・ピクニック広場は水捌けが悪く、芝生の環境が悪いので、皆が安心して遊べる広場にするためにも、その点改
善していただきたいです。お願い致します。

・古い遊具や古いトーテムポールの定期整備、広場の地面の改善（強い風による土埃の被害、雨の後の土の泥化
の対策）をしてほしい。砂場の管理（動物の糞尿対策、砂の量の管理）をしてほしい。

Q１０．自由意見

※次頁に続く

【要望・改善点】

●「駐車場」「周辺の交通量緩和」「自然を残してほしい」「水はけを良くしてほしい」等の
ご要望が複数あった。
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Q１０．自由意見

実証実験について・感想など

・アウトドアが大好きなので、他の場所でもどんどん進めてほしい。

・ありがとうございました。

・ありがとうございました。コロナ禍でもこういうイベントをやってほしいです。

・イベントはとっても楽しく大満足でした！ありがとうございました。地域住民として、公園周辺の開発が一日
でも早く進むことを切に期待しております！完成が楽しみです。よろしくお願いします。

・規模は小さくても何回も開催したらよいと思う。

・金曜日にイベントが中止になってしまったため、体験できなくて残念です。

・こうしたイベント実験を続けて欲しい。

・ここ最近イベントが少ないので、このような機会があって良かったです。天候のせいもありましたが、夜はも
う少し明るい方がよいと思いました。会場までの案内も欲しかったです。

・ごちそうさまでした！

・このような企画をこれからもたくさん開催してほしい。

・このような実験が行われるのはいいと思いました。

・これからもどんどんやってほしい。

・コロナのご時世にこのような自然触れることのできる取り組みはとても良いことだと思います。これからもい
ろいろな企画を楽しみにしています。

・今回は実証実験ということですが、このようなイベント、ワークショップが定期的に開催されるとうれしいで
す。夜シネマ、焚火、コーヒードリップのワークショップに参加したかったです。予約が取れませんでした。

・今後もあったらぜひ利用したいです！夜シネマ、パークヨガ、テント張りetc.

・事前予約制でしたが、市のHP以外どこで告知していたのでしょうか。気が付きませんでした。

・自治体主催でこういう体験イベントがあるととてもうれしいです。今後も広報を頻繁にチェックしていきたい
です。ありがとうございました。

・事前予約をしなかったので、ワークショップには参加できませんでしたが、すべて興味あることばかりで楽し
そうです！ぜひまた開催していただきたいです。

・スタッフの方々もとても優しく、つかず離れずでとても楽しかった。また同じようなイベントがあると良いと
思う。

・スノーピークギアが使えて良かったです。

・素晴らしい企画です。月1くらいでやってほしい。宣伝が行き届いていない。多くの人に情報が行き届くよう
工夫してほしい。ありがとうございました。

・全てのイベントがとても楽しかったです。ぜひまた開催して頂きたいです。

・せっかくだから、もっとイベントっぽくしてほしかった。いまいち盛り上がりが・・・。

※次頁に続く
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Q１０．自由意見

実証実験について・感想など

・タープやテントを自由に張れる広場にいるだけでも楽しい。

・焚火体験は気軽に参加できてすごく良かった。スノーピークをはじめとしてコールマンなどのアウトドアブラ
ンドの使用体験を定期的にやってほしい。夏・秋祭りや露店、花火大会などの企画もお願いします。

・楽しかったです！！

・楽しくて良かったです。

・たまにこうしたイベントがあると楽しめて良いです。分別されたゴミ箱があると便利だし、ポイ捨てする人も
いなくなりそう。子供もいるのでアルコール類はなくても良いのでは。

・たまにはこのように空いているスペースを利用してアウトドアや市民が体験できるイベントをやるのは楽しい
と思う。

・天気が良くなかったので参加者は少ないようですが、こういう環境で仕事ができるのはとても気持ちがよく、
何かの形でまた機会があれば良いと思いました。

・天候があまり良くない中、お疲れさまでした。コロナが落ち着いたらまたお願いします。

・ひんぱんに開催してほしい。特に夜シネマ、ヨガ、食べ物の販売。
・知っていたら焚火と夜シネマに参加したかったです。情報の発信をもう少ししてほしいです。次回も楽しみに

しています。
・本当に気持ちよくて最高でした。

・またあったら参加したいです。

・また開催してください。

・ホットサンドワークショップは子供も参加できるようにテーブルの高さ、手袋のサイズなどもう少し工夫して
ほしかったです。

・またこのような体験会があると嬉しいです。

・また参加したいです。

・未来の子供たちにもSDGsなどを意識するためのイベント、例えばキッズキャンプや伐採された廃材を使った
ワークショップ、ツリーハウス作り、自然に感謝し大切にするようなイベントを企画してほしい。アーティス
トを呼んでフェスや音楽イベントなども開催してほしい。

・今回のようなコンテンツは定期的に開催していただけたら嬉しいと感じました(無料でしたが有料でも行きた
いと思うほど魅力的)。ただ、知る人のみが知る実証実験でしたので、もう少し幅広く宣伝してもいいと思いま
す。コロナ禍でなかなか遠出が出来ない中、近場で楽しい体験が出来たことに大変感謝しております。

・今後もどんどんイベントを行ってほしいです。

・市民としましてはこのようなアウトドアイベントは歓迎です。コロナ禍により参加人数を減らさざるを得ない
状況ではありますが、ストレス解消になると思いますので、活動継続に賛成です。

・定期的に同様なイベントを実施してほしい

・面白そうでした。

※次頁に続く
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Q１０．自由意見

実証実験について・感想など

・今度、流山市に引っ越す予定なのですが、駐車場も無料で利用しやすいと思いました。

・コロナ禍且つ、市が運営している公園でこのような実証実験が開催出来たことは非常に良かったので、是非今
回の経験、アンケート結果等を踏まえてより良い施設となるように応援しています。家の近くに自然と触れ合
えるようなキャンプ場や体験施設があると街の発展やブランド価値の向上にも寄与すると思うので、都心に近
い地の利を活かした街づくりを期待しています。

・駅前にこのような公園があるのは素晴らしいことだと思います。個人的にはフットサルコートや芝生の広場を
望みますが、コロナ禍のストレスが安らぐ環境があると良いなあと思います。

・地元の流山がどんどん進化して、自然も残しつつ都会的にもなりとても住みやすい。運動公園は自然がたくさ
ん残っているのに駅にも近く貴重なスペースだと思います。自然はきちんと残していただきながら有効活用し
てほしいです。ただ、あまりにも人が集まりすぎると周辺道路の渋滞につながるのでバランスよく。

・流山運動公園は広いので、この緑を活かした縄の結び方などの自然体験や子供たちが楽しめる野外イベント、
施設などもあれば学校教育にも活かせそうだと思いました。

・何か実現するコンテンツがあるのか期待しています。

・街のシンボルとなるような、毎日行きたくなるような自然と調和した綺麗で安全な公園。芝の質も良いものに
してほしい。

・毎日のように使う公園なので、これからの発展にとても期待しています。

・利用者がルールを守り、マナーがあればいろいろ公園を活用してほしい。

・安全に自然体験ができるとよい。
・今も良いスペースですが、より良い施設にするためにこのように実験して意見を集めてくれるのは非常に市政

に信頼がおけます。
・子供の遊び場は炎天下であることが多いので、この公園は緑が多く安心して遊ばせられます。

【実証実験について・感想など】

●「楽しかったです、ありがとうございました」「また開催してほしい」「スノーピークのギ
アが使えて良かった」「人数制限で予約ができなくて残念」「もっと情報発信してほしかっ
た」等のご感想があった。

●「キャンプ場や体験施設があると町のブランド価値が向上する」「自然を残しつつ都会的に
なり住みやすい」「自然体験や野外イベントがあると教育に活かせる」「意見を集めてくれ
るのは非常に助かる」等のご意見。
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■パネルアンケート結果
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販売スペースと

飲食スペースは

近い方がいい
73%

食べる環境を自

分で選びたいの

で離れていても

気にならない
19%

どちらでも気に

ならない
8%

Q．販売のスペースと飲食のスペースはいかがですか？（選択）

Q２．公園内でのアルコールサービスは希望されますか？（選択）

希望する
68%

希望しない
21%

どちらでもない
11%

●「販売している場所と飲食スペースは近い方がいい」73%と過半数を占める。
●便利な場所に飲食販売店の設置が求められれている。

●アルコールの販売を希望している人が68％と過半数となっている。
●ビール等のアルコール提供の検討が必要と思われる。

項目 おもてなし ピクニック 合計件数 割合

販売スペースと飲食スペースは近い方がいい 22 69 91 73.4%

食べる環境を自分で選びたいので離れていても気にならない 11 12 23 18.5%

どちらでも気にならない 3 7 10 8.1%

合計 36 88 124 100.0%

項目 おもてなし ピクニック 合計件数 割合

希望する 39 78 117 68.4%

希望しない 4 31 35 20.5%

どちらでもない 6 13 19 11.1%

合計 49 122 171 100.0%
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Q．飲食のご提供についての具体的なご意見（自由回答）

●アルコールの販売については、「クラフトビールが飲みたい」、「オーガニックワインが
欲しい」など、上質なアルコール飲料の要望が見受けられる。

●その他にも、「飲食店」、「水場」、「アウトドア」、「遊具」等、多岐に渡りニーズが
あった。

【アルコール】
・ビールが飲みたい。
・クラフトビールが飲みたい。
・立ち飲みのクラフトビールバーが欲しいです。
・テニスをやってその後ビールを飲めたら良い。
・ビールとおつまみがあっても良い。
・オーガニックワイン。ヘルシーなものが欲しいです。
・スペース別（エリア別）にアルコール提供があっても良い。
・アルコールは午後だけいいと思う。
・近所がうるさくならないか心配。マナー良ければ嬉しいです。
【飲食店】
・カフェとレストランが欲しい。
・公園内（遊ぶ所とつながった場所）にカフェや飲食店が欲しい。
・スタバ（カフェ）が欲しい（福岡の大濠公園みたいなイメージ）。
・ピクニック広場の近くに飲食店が欲しい。
・カルピスが飲めるようにしてほしいです。
・キッチンカーがあったらいいな！
・ゴミで汚くならないように管理してほしい。
【水場】
・水場とトイレが近くに欲しい。
・きれいなトイレが欲しいです。
・水遊び場が欲しい。
・子供が遊べるプールや噴水、水遊び場が欲しい。
【アウトドア】
・きれいな芝生でアウトドアができると嬉しい。
・デイキャンプができる場所もいいなと思います。
・流山市内在住者の無料キャンプ場。
【施設】
・サッカー、フットサルがしたい。
・テニスの壁あてをいっぱい増やしてほしい。
・キャンピングオフィスや、子を遊ばせながら利用できたらいい。
・コワーキングスペースを作ってほしい。
・ピクニックエリアに遊具を置いてほしい。
・公園内にコンビニが欲しい。
・ドッグランが欲しいです。
・使用料無料にしてほしい。
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Q．流山市総合運動公園という場所で、気軽に日帰りの企業研修が実施できるとしたら、
あなたの所属する企業や組織において利用してみたいと思いますか？（自由意見）

【開放的】
・外にいること自体が気持ちいい！環境が変わることでやる気が出る。ぜひやってほしい。
・靴を脱いだらもっと開放的かも。
・最高！！気持ちがいい！
・アイデアを出す感じのものだったらやりたい。開放的。音楽も欲しい。
・利用したいです。気持ちが良くて話が弾みました！
・大型の緑豊かな公園なので、開放的になりたくさんアイデアが湧いてきました。
・開放的でアイデアやトークがしやすかった。一人一人がウキウキしてると全体の雰囲気が良くなる。
・開放的でとても良いです！あとは天気に影響されるのが気になります。
・お天気の日に集合研修等できると気持ち良さそう！！
【環境】
・Wi-Fiがあれば！たまに環境変えてこういうところでディスカッションできればいいと思います！緑がいい！

・Wi-Fiなどの通信環境やリラックスできるBGMがあれば、特にこういった快適な季節はオプションになると思
います。

・1.Wi-Fi必要、2.ある程度のプライバシー、3.電源、4.利用したい、5.一人ひとりテレワークの環境、6.費用は
市内の人は無料

・音楽が必要！！大音量で！！
・とてもいい感じですね。テントや椅子、テーブルも素敵です。いいアイデアがたくさん出そうです。
・気軽に食事やお茶ができるキッチンカーやマルシェなどがあると尚良いと思いました。
【コミュニケーション】
・新人研修の交流を兼ねて…とか。

・会議など仕事が終わったらそのまま皆で食事すればコミュニケーション活性になりそう。ギスギスしがちな月
末会議も、自然の中ならおだやかに(^_^)

・やってみたい。仕事とBBQセットでなら、より良いかと思います。
・夜、焚火を囲んで打合せしたら、優しいアイデアが出て良さげ。
【立地】
・普段のオフィスでは出ないアイディアが出てきそう！流山は都心にある企業には辛いかも。

・会社が茨城なので利用は難しいですが、近くで利用できるところがあれば利用してみたいです(^_^)
【ファミリー】

・子供が遊んでいる様子を見ながら仕事ができたらとても素敵だと思います！天気に左右されない工夫があると
良いと思います。

・大型の公園はとても貴重なので、自然と共存しつつファミリーで参加しやすい定期イベントやマルシェがある
と嬉しいです。（ハワイのKCCファーマーズマーケットみたいな）

【その他】
・上層部の許可を取るのに苦労しそう（たぶん許可出ない）
・部署によっては可能かと思います。
・今は物珍しい感じだけど、あと2～3年したら常識になると思う。ドンドンやるべし！！

・緑の中でアイデアも生まれやすい時間はありますが、例えばスーツ姿の人たちが公園をうようよするのは日常
散歩の人には違和感があるかも？

●「開放的で気持ちが良く、是非やってほしい」との意見が多数。
●Wi-Fiや電源の環境整備の要望が複数あった。
●その他「コミュニケーションが活発になる」「子供が遊んでいる様子を見ながら仕事をし

たい」「2，3年後には常識になっているのでは」等。
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Q．コワーキングスペースを利用した感想を率直にお願いします。今後、希望されるサー
ビスがあればお聞かせください。（自由意見）

Q．流山市総合運動公園にコワーキングスペースがあった場合、どのような時に利用され
ますか。（自由意見）

Q．他にもコワーキング施設がある中で、「公園にあるアウトドアな雰囲気のコワーキン
グ施設」に期待することは何ですか？（自由意見）

【公園の良さ】

・偶発的なつながりが屋内のコワーキングスペースより生まれそう。

・新しいアイデアが外にいると湧いてくる

・風を感じて気持ちが良かった♪

・軽い意見交換、アイデア出しは、会議室より公園のほうが良さそう。

・働いてる姿を子供に見せられるのが良かった。

・毎日やってほしい！！来ます！！

【集中】

・意外と集中できた。2～3時間くらいなら家よりも集中できる。

・集中できて疲れにくく感じる。

・虫に邪魔されて集中が途切れることがある。

【環境】

・電源があればもっと長居したいです！

・電源必須！

・スノーピークのテーブルは安定していて文字を書いても揺れない。

・陽射し、風が強い時のためのシェード。

・風で書類が飛ばないように、テーブルに重しか磁石が欲しい。

・気分転換。

・在宅勤務の気分転換に。（むしろ常に来たい）

・週末昼間や、平日リフレッシュしたい時。

・長時間利用を想定する場合、机と椅子の高さを考えたほうが良い。

・子供を遊ばせながら、軽い作業ならできそう。

・電源もあると安心。

・虫よけ、空調、ライト、天気によって

・季節によっては虫よけなど

・電源もあると良い

・子供と利用できると良いかも

・子供と一緒に来られる

・ペットと一緒に来られる

・音楽が欲しい♪

・カフェと違って、隣のグループの声が聞こえづらいので、打合せしやすい。

●「アイディアが出そう」「子供に働いている姿を見せられるのが良い」という意見。
●希望するサービスとしては「電源」「シェード」「風対策」等があった。

●「気分転換」「軽い作業」等。

●「電源」「虫よけ」「子供やペットと一緒」「音楽」等。
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Q．テント張り体験等はいかがでしたか？今後、希望されるサービスがあればお聞かせく
ださい。（自由意見）

・楽しかった。（2人）

・母子家庭なのでアウトドアをする機会がなく、テント設営したことがなかったので、とても良い日になりまし
た！今度キャンプデビューします。

・テントと公園の風景が素敵でした☆彡

・楽しかったし、またやりたいです！

・テントが欲しくてやってみたかったので、トライアルで実感できて良かった！

・おもしろかったです。

・テントができた時嬉しかった(*^▽^*)

・スムーズな片づけ、テント張りができて良かったです！教えてくださった方が丁寧で優しく、嬉しかったです！

・子供だけでやれることが分かりました。説明も分かりやすく、スムーズにできました。すごく楽しかったで
す！！

・思ったよりも大きくてきれいにできてうれしかったです。

●「楽しかったまたやりたい」との意見が多数。

●また、「体験できて良かった」等、今後アウトドア体験に親しむきっかけにもなっていた。
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日常的にやって

ほしい
81%

イベント等では

やってほしい
19%

Q．夜間利用はいかがでしたか？（焚火・夜シネマ）（選択）

項目 件数 割合

日常的にやってほしい 26 81.3%

イベント等ではやってほしい 6 18.8%

やってほしくない 0 0.0%

どちらでもない 0 0.0%

合計 32 100.0%

●「日常的にやってほしい」が81%と突出して高い割合。

●夜間イベント（焚火・夜シネマ）は、参加者に大変喜ばれていたことが窺える。
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■総括
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１．アウトドア体験ニーズの高まり

コロナ禍において、キャンプなどの自然指向が加
速し、屋外レジャーの需要が高まりを見せている。そ
のような中、公園の開放的な空間でのアクティビティ
は家族で楽しめるアウトドアとして大変人気であり、
身近で体験できることへのニーズは非常に高かった。

ご近所でアウトドア体験ができるということは、
街の価値を高める上でも、検討が必要と思われる。

41

２．飲食サービス・店舗の需要

公園で軽い飲食が楽しめる「カフェ」のニーズが
非常に高い。自然豊かで緑溢れる環境での上質でお
しゃれなカフェは、訪れる方々へのおもてなしの空
間としても相応しい施設と思われる。

提供してほしいサービスとしては、アルコールを
含めた幅広いメニュー構成が望まれている。

また、施設内の店舗として、地元野菜等の直売所
の要望も多数。住宅地にある公園として、地産地消
に向けた産直店舗の検討も必要と思われる。

【備品の貸出し】
テントやシート等の備品貸出しは、手軽にアウト

ドア体験に親しめることもあり、公園利用者の満足度
に繋がっていた。サービス向上を目指し、備品の貸出
しの検討と共に、アウトドアメーカーとの連携も踏ま
えた仕組み作りも重要と考えられる。

【コーワキング・キャンピングオフィス】
コロナ禍で急速に浸透したテレワークにより、働

く場所の自由度が高まってきている。
Wi-Fiや電源等の設備を整えれば公園での仕事は可

能であり、Ｗｏｒｋ＋Ｐａｒｋの実現性は高いと思わ
れる。
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公園利用者の大半が車での来園となっており、駐
車場の整備についての関心の高さが窺えた。

駐車場の増設、拡張、立体化や、有料化による公
園利用者以外の駐車防止、管理費への充当等の意見を
踏まえた検討が必要と思われる。

４．駐車場スペースの配置

５．多目的広場の必要性

多目的広場を残す要望が多数。現状のバスケット
ゴールの整備も含め、スケートボードの練習場や、
サッカーやフットサル等、スポーツを楽しめる空間活
用の要望が多く寄せられた。

幅広い世代に利用していただけるよう、時代に沿っ
たスペース活用が望まれている。

公園内での夜間開催のコンテンツは大変人気であっ
た。日常的な実施となると、照明、設備、スタッフ配
置等の問題もあり、様々な課題が想定される。

地域の協力者を含めた体制作りやイベント時の一時
的な開催等を検討し、親しまれる公園づくりを目指す
ことが重要と思われる。

３．夜間の公園活用の要望

６．公園整備に向けたその他の要望

公園整備に向けた要望として、「自動販売機設置」
「幼児用トイレの整備」「水遊び場」「水はけのよい
地面」等の意見も複数あった。

快適な公園滞在に向けて、居心地の良い環境づくり
を目指した整備の検討も重要と思われる。



■参加者数
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■5月22日（土）
参加枠 事前予約組数 当日参加組数 当日参加人数

コワーキング 48 8 3 3
キャンピングオフィス 4 2 0 0
マシュマロ体験 12 12 13 43
テント張り体験 6 6 6 21
焚火 8 8 6 19
ホットサンドワークショップ 36 36 33 105
パークヨガ 15 15 6 6
夜シネマ 20 21 51 51

合計 248

焼きそば・ソフトドリンク売上個数 61 20

■5月23日（日）
参加枠 事前予約組数 当日参加組数 当日参加人数

コワーキング 48 4 2 2
キャンピングオフィス 4 2 1 8
マシュマロ体験 12 12 19 67
テント張り体験 6 6 7 19
ホットサンドワークショップ 24 24 24 71

合計 167

焼きそば・ソフトドリンク売上個数 91 66

■アンケート回収
アンケート

回答数 Google回答数 計

5月22日（土） 65 18 83
5月23日（日） 88 14 102
事後アンケート

5月30日（日）迄 ＿ 37 37

合計 222



■当日写真
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■総合受付

■コワーキングスペース
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■飲食販売

■飲食スペース
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■キャンピングオフィス

■テント張り体験
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■ホットサンドワークショップ

■コーヒーワークショップ
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■マシュマロ焼き＆焚火

■パークヨガ
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■夜シネマ

■ギアレンタル
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■コロナ対策

■アンケート
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■サイン



■実施計画書
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実施計画書

2021,5,19 最終稿

㈱ＵＲリンケージ



流山市総合運動公園の更なる魅力や利便性の向上方策として、実施設計を予定している
テニスコート周辺エリア等において、将来の収益施設の業態や施設規模に相応しい賑わ
い創出に向けた実証実験を実施します。

この実証実験の結果を当該エリアのテニスコートの増面・配置計画等の修正基本計画に
反映するための必要な予見とするとともに、公園利用に対する近隣住民を含む市民等の
意見を収集し、また民間活力の導入に向けたP-PFIも見据え、実施の可能性を図る事業
性確認や課題やニーズの抽出を行います。

名 称 ： OUTDOOR CHALLENGE DAY inNAGAREYAMA

期 日 ： 令和３年５月21日（金）・22日（土）・23日（日）

時 間 ： 10:00~20:00
※最終日23日（日）は17:00まで

会 場 ： 流山市総合運動公園
（おもてなしエリア・芝生広場・ピクニック広場）P4参照

主 催 ： 流山市 まちづくり推進部 みどりの課

協 力 ： (株)ＵＲリンケージ
(株)スノーピークビジネスソリューションズ
(株)フジランド
(株)中央造園設計事務所 (株)新都市ライフホールディングス

内 容 ： □コワーキング □キャンピングオフィス
□マシュマロ焼き体験
□テント張り体験 □焚火
□ホットサンドワークショップ □飲食販売
□パークヨガ □夜シネマ □アンケート
※体験型プログラムは事前予約制です。

参加見込み数： 500名想定／日 （事前予約最大数：395名）

告 知 ： □流山市広報 □自治会回覧板
【チラシ設置】
□流山市内の各駅（運河・江戸川台・初石・流山おおたかの森・

流山セントラルパーク・南流山）
□市内施設（出張所・公民館）
□ スノーピーク直営店舗（検討中）

実施概要

趣旨



【駐輪場】
(株)中央造園設計事務所 高柳 利充

【おもてなしエリア】
(株)ＵＲリンケージ 横山 隆

アウトドア体験 (株)ｽﾉｰﾋﾟｰｸﾋﾞｼﾞﾈｽｿﾘｭｰｼｮﾝｽﾞ 吉冨 修平

飲食サービス (株)フジランド 竹田 圭佑

平日
駅前診療所：04-7157-0100

夜間・休日の救急外来
新・東葛病院：04-7159-1011
流山市 平日夜間・休日診療所：04-7155-3456

流山警察署：04-7159-0110

流山市東消防署：04-7146-0119

緊急連絡先

流山市 まちづくり推進部 みどりの課
本田課長／海藤課長補佐／江村主任技師／大竹主事

主 催
（全体統括）

(株)URリンケージ 販売事業本部 販売計画部
部長 佐藤 雄亮
課長代理 河西 由華子

運営統括
運営管理

エリア別
運営管理

実施体制

ヨガ・シネマ (株)ＵＲリンケージ 梅田 季実

アンケート (株)ＵＲリンケージ 秋田谷 祐子

【ピクニック広場】
(株)ＵＲリンケージ 秋山 義

【芝生広場】
(株)ＵＲリンケージ 有山 茂



開催位置

おもてなしエリア

芝生広場

ピクニック広場

□総合受付 □コワーキング □飲食販売 □飲食スペース

□キャンピングオフィス

□テント張り体験 □飲食スペース
□シート・テーブル・椅子の貸出
□ホットサンドワークショップ（コーヒードリップ体験付き）
□マシュマロ焼き体験 □焚火
□パークヨガ □夜シネマ



おもてなしエリア

５月２１日～２３日 １０：００～２０：００

総合インフォメーション
運営：㈱ＵＲリンケージ
内容：会場内のプログラムのご案内や入場チェック（マスク着用の確認・検温・

アルコール消毒・人数カウント・アンケートセット）を行います。

５月２１日～２３日 １０：００～１７：００ 約２時間間隔

コワーキングスペース
運営：㈱スノーピークビジネスソリューションズ
内容：スノーピークのアウトドアギアを活用したコワーキングスペースです。
※WiFiあり
※アンケートパネルあり

５月２１日～２３日 １０：００～２０：００

飲食販売（フード）
運営：㈱フジランド
内容：焼きそばの販売（４００円）を行います。
※保健所申請
※消火器設置

５月２１日～２３日 １０：００～２０：００

飲食販売（ドリンク）
運営：㈱フジランド
内容：ソフトドリンク各種の販売（１５０円程度）を行います

イベント概要

５月２１日～２３日 １０：００～２０：００

飲食スペース
運営：㈱スノーピークスビジネスソリューションズ
内容：スノーピークのアウトドアギアの空間で飲食を楽しんでいただきます。
※アンケートパネルあり

芝生広場

５月２１日～２３日 １０：００～１２：３０ １４:３０～１７:００

キャンピングオフィス
運営：㈱スノーピークビジネスソリューションズ
内容：スタッフのサポートを受けながらグループでテント設営（撤収）を体験し、

設営したテントはミーティングにご利用いただきます。普段のオフィスとは
全く異なるコミュニケーションが生まれます。※アンケートパネルあり



５月２１日～２３日 １２：００～ １３：００～ １４：００～ １時間

マシュマロ焼き体験
運営：㈱スノーピークビジネスソリューションズ
内容：串に刺したマシュマロを焚火で炙って食べる体験ができます。
対象：未就学児のお子様は保護者の方の同伴が必要です。
※消化用バケツ設置

５月２１日～２３日 １０：００～ １２：００～ 各１時間半

テント張り体験
運営：㈱スノーピークビジネスソリューションズ
内容：スノーピーク「アメニティドームS」の設営・撤収体験ができます。
対象：ファミリー
※アンケートパネルあり

５月２１日～２２日 １８：００～ １９：００～ １時間

焚火
運営：㈱スノーピークビジネスソリューションズ
内容：スノーピークの焚火台で焚火体験ができます。
対象：未就学児のお子様は保護者の方の同伴が必要です。
※消火器用意

イベント概要

ピクニック広場

５月２１日～２３日 １０：００～２０：００

飲食スペース
運営：㈱スノーピークスビジネスソリューションズ
内容：スノーピークのアウトドアギアの空間で飲食を楽しんでいただきます。
※アンケートパネルあり

５月２１日～２３日 １０：００～２０：００

シート・テーブル・椅子のレンタル
運営：㈱スノーピークスビジネスソリューションズ
内容：スノーピークのアウトドアギア（リビングシート・テーブル・椅子）の貸

し出しを行います。（当日先着順）

５月２１日～２３日 １１：００～２０：００

ホットサンドワークショップ
運営：㈱フジランド・㈱スノーピークビジネスソリューションズ
内容：スノーピークのホットサンドクッカー「トラメジーノ」を使用して、

ホットサンド作り体験ができます。またコーヒードリップも体験でき
ます。参加費用は８００円。

対象：未就学児のお子様は保護者の方の同伴が必要。
※ギアの洗浄等はＢＢＱ施設の水栓を借用依頼。



５月２２日 １０：３０～１１：３０

パークヨガ
運営：㈱ＵＲリンケージ
内容：公園の開放的な空間の中で、ヨガを体験していただきます。
対象：中学生以上
※ヨガマット、タオル、飲み物等は各自持参。

５月２２日 １９：００～１９：３０

夜シネマ
運営：㈱ＵＲリンケージ
内容：公園内で「パンダコパンダ」を放映します。
対象：親子
※公園内の電源使用

５月２１日～２３日 １０：００～２０：００

アンケート実施
運営：㈱ＵＲリンケージ
内容：実証実験のアンケートを行います。（用紙・Googleフォーム・パネル）
※Googleフォームはパネルでの表示や、サインを作成し掲示します。

５月２１日～２３日 １７：００～２０：００

夜間照明
運営：㈱スノーピークビジネスソリューションズ
内容：スノーピークのギアで夜間照明を設置します。
また、ロープやペグ等の夜間での注意喚起として、ロープに
蛍光ケミカルライトを設置します。

イベント概要

ピクニック広場

その他



おもてなしエリア概要

フード用

コワーキングスペース用

飲食提供エリア受付用

テーブル&チェア

飲食／休憩スペース用

★

★

★：パネル式アンケート設置

※Ｐ９・10参照

★
★

★

*パネル立て椅子を利用



飲食販売エリア概要

■飲食販売テントについて

FL手配

テーブル・ユニット部分
名称 型番 数量 用途
830脚セット CK-114 4 商品お渡しカウンター用
マルチファンクションテーブルロング CK-117TR 3 商品お渡しカウンター用



飲食提供エリア概要

■飲食販売テント内レイアウト／焼きそば・ソフトドリンクの販売



芝生エリア概要

キャンピングオフィス（ラウンジシェルセット）

キャンピングオフィス

★

★：パネル式アンケート設置

＊机・椅子用意

整備中



ピクニックエリア概要

マシュマロ焼き体験&焚火

シネマ、ヨガのステージ用 設営体験用テント

★
★

★

★：パネル式アンケート設置

★

＊机・椅子用意



ピクニックエリア概要

ホットサンド・コーヒードリップ体験用

■ホットサンド作業スペースレイアウト図

消火器



ピクニックエリア概要

夜間照明

備品倉庫用テント レンタル用備品

飲食スペース用



事前予約状況



アンケート概要（フロー）

【アンケートのご案内】
プログラム参加者及び公園内にいる方に

アンケート用紙を配付
（各プログラム受付・URLK対応）

【グーグルフォームでの回答】
アンケート用紙内QRコードを読み込み
スマートフォン等でアンケートに回答

【アンケート用紙での回答】
アンケート用紙に回答を記入

【アンケート回答完了】
回答完了後の画面を用意して

総合受付に来ていただく

【アンケート用紙記入】
回答記入済みのアンケート用紙を持って

総合受付に来ていただく

【総合受付】
アンケートに回答していただいた方に

ノベルティをお渡しする
（URLK対応）

アンケートへのご協力をお願いします。
アンケートにご協力いただいた方には総合受付にてウェット
ティッシュをプレゼントしております。
用紙内のQRコードからスマートフォンでも回答いただけます。

ノベルティ
除菌ウェットティッシュ
（予定）

【QRコード読み込み】
公園内に設置されている

QRコードを読み込み

【グーグルフォームでの回答】
スマートフォン等でアンケートに回答

※ノベルティはなし

実証実験開催期間 5月21日（金）～5月23日（日）

実証実験開催期間外 5月24日（月）以降

対象者：実証実験プログラム参加者及び期間中の公園利用者

対象者：実証実験期間外の公園利用者



緊急連絡フロー（急病人発生の場合）

■怪我人・急病人の対応

・怪我人、急病人が発生した場合、全体統括（本田課長）・運営統括（佐藤）・運営管理（河西）
は 現場に急行する。緊急時においては、運営スタッフが指示に従い補助要員として行動する。

【軽傷の場合】
・歩行可能な場合はスタッフ控え室へ移送し、救急キットにて手当てを施す。

（救急キットはURリンケージにて手配）
・必要に応じて救急病院に連れて行く。

【その他の場合】
・全体統括（本田課長）の判断により、必要に応じて救急車を手配する。
※運営統括（佐藤）もしくは運営スタッフが同行。

怪我人・急病人発生

全体統括・運営統括

処置判断

状況により
救急車を手配

イベント保険適用になりそうな場合は、対象者の名前、
連絡先等を控え、運営管理(河西）に連絡。



緊急連絡フロー（地震発生の場合）

中断・待機・継続の指示≪全体統括》
流山市 本田課長

一時中断判断

参加者へのアナウンス

只今、緊急地震速報が発表されました。
（只今、地震が発生しています）

状況が確認できるまで慌てずにお待ちください。

只今、○○との連絡が入りました。
状況を確認しておりますので、慌てずにそのまま
でお待ちください。

安全確認
続行するか否かを検討後、運営スタッフに指示。
運営スタッフから来場者へアナウンス。

続行するか否かを検討

《全体統括》
流山市 本田課長
《運営統括》
ＵＲリンケージ 佐藤

《運営統括》
ＵＲリンケージ 佐藤

《運営管理》
ＵＲリンケージ 河西

プログラムポイントへ連絡

■未曾有の大地震等が発生した場合は、中止の判断を行なう。

《運営管理》
ＵＲリンケージ 河西

プログラムポイントへ連絡

■地震発生



千葉県 イベントの開催制限等について

千葉県 イベント開催制限等について（参考）
千葉県新型コロナウイルス感染症対策本部／令和3年3月24日から適用
https://www.pref.chiba.lg.jp/kenfuku/kansenshou/ncov/event-limitation0915.html

■抜粋



中止・延期等の判断について

■コロナ禍及び荒天による、中止・延期等の判断について

□第１回 判断基準日：４月２６日（月）
延期可能（約２ヵ月先）・規模は縮小（約３０%）

□第２回 判断基準日：5月１４日（金）
延期可能（約２ヵ月先）・規模は縮小（約６０%）

□第３回 判断基準日：５月２０日（木）
延期不可

関係者駐車場

・関係者駐車場は南側駐車場を使用する。

・BBQ来場者の邪魔にならないように、道路沿いのスペースに駐車すること。(下図参照）

・イベント関係者サインを車フロントガラスの見える箇所に掲示をすること。

・スノーピーク（2台）、フジランド（2台）、URリンケージ（1台）計5台分のみとする。

関係者駐車場
関係者車両

▲関係者サイン



関係者一覧

事業者名 ㈱ＵＲリンケージ
代表者 代表取締役 西村志郎
担当部署 販売事業本部 販売計画部 販売計画課
住所 〒135-0012 東京都江東区東陽2-4-24サスセンタービル４階
電話 03-6803-6214

事業者名 ㈱スノーピークビジネスソリューションズ
代表者 村瀬 亮
担当部署 HRS事業部
住所 〒444-0073 愛知県岡崎市能見通1-61ウメムラビル
電話番号 0564-73-6657

事業者名 ㈱フジランド
代表者 代表取締役社長 岡部 要一
担当部署 イベント事業部
住所 〒102-0093 東京都千代田区平河町2-7-1塩崎ビル4階
電話 03-3263-1411

全体運営

アウトドア体験

飲食サービス



スケジュール・注意事項

時 間 スケジュール

９:00 スタッフ集合

10:00 イベントスタート

20:00 イベント終了

21:00 片付け作業・解散

１．前日1６時までに、「開催」か「中止」を決定する。

２．前日 に「中止」を決定した場合は、流山市ＨＰに「中止」のご案内をアップし、
また、速やかに関係者に連絡をする。

３．土曜日の判断で日曜日の開催が「中止」となった場合は、流山市HP内容の変更が
不可能なため、事前予約者へメールでご案内する。

４．天候の急変等により、「中断」する場合は、全体統括責任者と確認の上決定する。

５．スタッフは、各プログラムのリーダーの指示に基づき、業務を実施。緊急時は、
運営統括責任者に速やかに連絡する。

６．業務の実施にあたって、服装は軽装で可。

７．昼食は、各担当のスケジュールと調整の上、適宜とる。

８．拾得物、遺失物等を発見した場合は、総合受付まで連絡する。

■注意事項

時 間 スケジュール

９:00 スタッフ集合

10:00 イベントスタート

17:00 イベント終了

20:00 撤収作業・解散

■5月23日（日）

＊イベント前日／5月20日（木）
10:00 作業スタッフ集合、18:00 終了予定

＊イベント翌日／5月24日（月）
9:00 作業スタッフ集合、12:00終了予定

■5月21日（金）・22日（土）



荒天等の開催判断について

■判断基準

■気象庁 判断値箇所



荒天等の開催プログラムについて



事前サイン



当日サイン



アンケートパネル

■飲食スペース

■コワーキング

■キャンピングオフィス ■テント張り体験 ■焚火・夜シネマ

＊イーゼルで設置。
＊記述方式パネルは横に
テーブルを設置。
＊付箋及び筆記用具を用意する。

※テーブル及び椅子は
スノーピークのギアを使用して
ください。

記述方式

記述方式 記述方式 記述方式

記述方式 記述方式



備品

項目 品名 備考 数量
担当

流山市 URLK SPBS フジラン
ド

受付

アルコールスプレー 手指消毒用 2個 ○
除菌スプレー 備品消毒用 3個 ○
ペーパータオル 1式 ○
マスク（予備） 20枚 ○
非接触体温計 3台 ○
ランドステーション テント 1セット ○
ワンアクションテーブル 4台 ○
FDチェアワイドRD 8台 ○
蛍光ケミカルライト 1式 ○
アンケート用紙 600枚 ○
ボールペン 10本 ○
使い捨て鉛筆 300本 ○
バインダー 1式 ○
ノベルティ ウェットティッシュ 300個 ○
アンケート回収ボックス 2個 ○
サイン（ソーシャルディスタ
ンス） 1式 ○

プログラムマップ 300枚 ○

飲食スペース

アルコールスプレー 手指消毒用 5個 ○
除菌スプレー 備品消毒用 2個 ○
ペーパータオル 1式 ○
レクタ タープ 2セット ○
ワンアクションテーブル 6台 ○
FDチェアワイドRD 24脚 ○
ガビングスタンド 2個 ○
蛍光ケミカルライト 1式 ○
アンケート用紙 300枚 ○
アンケート回収ボックス 1個 ○
サイン（ソーシャルディスタ
ンス） 1式 ○

コワーキングスペース

アルコールスプレー 手指消毒用 4個 ○
除菌スプレー 備品消毒用 2個 ○
ペーパータオル 1式 ○
ヘキサエヴォアイボリー タープ 2セット ○
ワンアクションテーブル 6台 ○
FDチェアワイドRD 24脚 ○
蛍光ケミカルライト 1式 ○
ポケットWi-Fi 3台 ○
Wi-FiパスワードPOP 4個 ○
POPスタンド 4個 ○
アンケート用紙 300枚 ○
アンケート回収ボックス 1個 ○
サイン（ソーシャルディスタ
ンス） 1式 ○



備品

項目 品名 備考 数量
担当

流山市 URLK SPBS フジラン
ド

飲食販売

アルコールスプレー 手指消毒用 4個 ○
除菌スプレー 備品消毒用 2個 ○
ペーパータオル 1式 ○

調理用品 ガスグリドル、トング、
へら、バット、その他 1式 ○

調理機器 1式 ○
運動会テント 1張 ○
レクタ タープ 1セット ○
テーブル 5台 ○
チェア 6脚 ○
蛍光ケミカルライト 1式 ○
ペットボトル飲料各種 1式 ○

食材
豚肉、キャベツ、人参、
もやし、蒸し麺、ソース、
紅ショウガ、青のり、揚
げ玉

1式 ○

使い捨て紙トレー 1式 ○
フードパック・ポリ袋 1式 ○
ゴミ袋 1式 ○
消火器 1個 ○
発電機 燃料含む 1式 ○
サイン（ソーシャルディスタ
ンス） 1式 ○

キャンピングオフィス

アルコールスプレー 手指消毒用 2個 ○
除菌スプレー 備品消毒用 1個 ○
ペーパータオル 1式 ○
ラウンジシェルセット 2セット ○
ラウンジクッション 12個 ○
ウッドテーブルW竹 2個 ○
イーゼルパッド 2台 ○
蛍光ケミカルライト 1式 ○
アンケート用紙 100枚 ○
アンケート回収ボックス 1個 ○
サイン（ソーシャルディスタ
ンス） 1式 ○



備品

項目 品名 備考 数量
担当

流山市 URLK SPBS フジラン
ド

ホットサンドWS

アルコールスプレー 手指消毒用 2個 ○
除菌スプレー 備品消毒用 2個 ○
ペーパータオル 1式 ○
タンク式手洗い器 手洗い石鹸含む 1式 ○
調理用テーブルセット 6セット ○
バーナー 6セット ○
トラメジーノ ホットサンドメーカー 6セット ○

調理器具 調理ばさみ、包丁、まな
板、はさみ 6セット ○

スノーピークアルミ皿 40枚 ○
IGT 6セット ○
蛍光ケミカルライト 1式 ○
キッチンペーパー 1式 ○
タイマー 1式 ○
チャッカマン 1式 ○

食材
食パン、チーズ、ハム、
玉子、マヨネーズ、ピザ
ソース、ソーセージ、ツ
ナ、コーン

1式 ○

ゴミ袋 1式 ○
消火器 1式 ○
アンケート用紙 100枚 ○
アンケート回収ボックス 1個 ○
サイン（ソーシャルディスタ
ンス） 1式 ○

コーヒーWS

スノーピーク折り畳みドリッ
パー 5台 ○

設置台 1台 ○
ワンアクションテーブル 1台 ○
ペーパーフィルター 1式 ○
使い捨てマドラー 1式 ○
フレッシュ 1式 ○
湯沸かし用鍋 1式 ○
コーヒー豆 1式 ○
水 1式 ○
紙コップ 1式 ○

シュガースティック 1式 ○

テント張り体験

アルコールスプレー 手指消毒用 3個 ○
除菌スプレー 備品消毒用 2個 ○
ペーパータオル 1式 ○
アメニティドームS 3個 ○
スタッフレクチャー用テント 1個 ○
アンケート用紙 100枚 ○
アンケート回収ボックス 1個 ○
サイン（ソーシャルディスタ
ンス） 1式 ○



備品

項目 品名 備考 数量
担当

流山市 URLK SPBS フジラン
ド

マシュマロ/焚火

アルコールスプレー 手指消毒用 2個 ○
除菌スプレー 備品消毒用 2個 ○
ペーパータオル 1式 ○

焚火台 4台がお客様、1台はス
タッフ 5セット ○

薪 15束 ○
フォールディングトーチ 2個 ○
割りばし 1式 ○

マシュマロ 3袋 ○

防火バケツ 1式 ○
アンケート用紙 250枚 ○
アンケート回収ボックス 1個 ○
サイン（ソーシャルディスタ
ンス） 1式 ○

夜シネマ

アルコールスプレー 手指消毒用ヨガ兼用 3個 ○
除菌スプレー 備品消毒用ヨガ兼用 1個 ○
ペーパータオル 1式 ○
上映会用DVD 1式 ○
PC 1式 ○
プロジェクター 1式 ○
スクリーン 1式 ○
スピーカー 1式 ○
コードリール 1式 ○

FDチェア
コワーキングスペースク
ローズしたら、チェアを
移動させ、20脚程は設置。

10脚 ○

ワンアクションテーブル 3台 ○
ランドステーション 1セット ○
蛍光ケミカルライト 1式 ○
アンケート用紙 30枚 ○
アンケート回収ボックス ヨガ兼用 1個 ○
サイン（ソーシャルディスタ
ンス） ヨガ兼用 1式 ○

ヨガ

アンケート用紙 20枚 ○
アンケート回収ボックス 夜シネマ兼用 1個 ○
サイン（ソーシャルディスタ
ンス） 1式 ○

レンタル

ワンアクションテーブル 5台 ○
FDチェア 20脚 ○
リビングシートセット 5セット ○
ワンアクションローテーブル 2台 ○

ローチェア30 8台 ○

夜間照明
パイルドライバー 40本 ○

ほおずき 60個 ○



備品

項目 品名 備考 数量
担当

流山市 URLK SPBS フジラン
ド

アンケート

アンケート用紙 公園内配付用 200枚 ○
アンケートパネル 10枚 ○
シール 1式 ○
ふせん 1式 ○

イーゼル 8個 ○

スタッフ休憩場所

ランドロック スタッフ休憩用 2個 ○
ワンアクションテーブル スタッフ休憩用 5台 ○
FDチェア スタッフ休憩用 14脚 ○

蛍光ケミカルライト 1式 ○

その他

サイン（実証実験案内） 15枚 ○
サイン（駐輪場） 1枚 ○
サイン（各プログラム案内） 飲食スペースのみ2枚 各1枚 ○
サイン（ソーシャルディスタ
ンス） 全部で10枚 1式 ○

サイン（雨天中止） 1式 ○
サイン（強風中止） 1式 ○
スタッフホルダー 40本 ○
雨具 1式 ○
救急箱 1式 ○
ガムテープ 7個 ○
養生テープ 7個 ○
両面テープ 3個 ○
落し物ノート 1冊 ○
ゴミ袋 1式 ○
ブルーシート 1式 ○
結束バンド 1式 ○
白紙 A3、A4 1式 ○
ハードケース 1式 ○
ハサミ・カッター 1式 ○
マジック 赤・黒 1式 ○
ホッチキス・芯 1式 ○
のり 1式 ○
着払い伝票 1式 ○
穴あけパンチ 1個 ○
荷物ボックス 1式 ○
運営マニュアル（予備） 5部 ○
ケミカルライト 誘導スタッフ用 1式 ○
懐中電灯 来場者用 1式 ○
台車 1式 ○
コードリール 3台 ○



消防本部・消防署からのお願い



■告知チラシ

88
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仕様：Ａ４カラー

配布先：・自治会の回覧板
・駅ラック設置
・出張所、公民館、児童館
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